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Informace pro uživatele 
Před použitím přečtěte pozorně příbalový leták 
 
Tento výrobek je k dostání od 12 let bez lékařského předpisu 
 
Při užívání a používání tohoto výrobku se řiďte tímto návodem k použití. 
  
Co je třezalka tečkovaná Creme Harmonil®? 
Třezalka tečkovaná Harmonil® je speciální krém pro ženy pro vnější použití, založený na čistě 
harmonické směsi s přísadami třezalky tečkované v různých fázích změny a složkami 
rostlinných bylin pro zvládnutí každodenního života s klimakterickými a menstruačními 
problémy. Lze použít také u žen v pubertě a u žen v pokročilém věku po změně. 
Možné macerované přísady: 
Adhyperforin, chlorofyl, karotenoidy, flavonoid aglyka, quericin, biapigeniny, xanthony, 
hypericin, hyperforin, thiokyanáty, kyanogenní glykosidy, fytoestrogeny, inhibitory proteázy, 
dusičnany. 
Složení krém: 
Třezalkové oleje různých fází transformace, destilát, cetylalkohol, fosfatidylcholin, lecitin, 
Carthamus tincotrius, triglycerid kaprilový / kaprický, alkohol, glycerylstearát, askorbylpalmitát, 
včelí vosk, éterický olej. 
 

Účinek složek během menopauzy (klimakterický): 
-Adhyperforin je nezbytná účinná látka, která společně s hyperforinem a hyperecinem zajišťuje 
stabilitu hormonální rovnováhy. Stabilní hormonální rovnováha je nezbytným předpokladem 
pro zmírnění nedostatku řízení a deprese. 
- Biapigenin má pozitivní vliv na hladinu serotoninu (serotonin inhibuje výkyvy nálady a depresi 
během menopauzy) v mozku. Proto dobré proti všem příznakům menopauzy. 
- Chlorofyl a listový pigment má prokrvující účinek a podporuje membránové buňky v mnoha 
různých procesech změny. 
- Karotenoidy v interakci s dalšími důležitými aktivními složkami slouží jako akcelerátor reakce 
a v těle se přeměňují na vitamin A. 
- Hypericin a hyperforin jsou důležitými látkami, které posílají buňky o zajišťují hormonální 
rovnováhu. 
- Kyanogenní glykosidy důležité jako enzym a poselská látka pro proces hojení. 
- Dusičnany zlepšují přísun kyslíku do mozku. 
- Fytoestrogeny (isoflavony) na návaly horka, noční pocení, poruchy spánku, závratě, 
podrážděnost. 
- Inhibitory proteázy, enzymy, které fungují jako takzvané katalyzátory a regulují peptitázy 
(rozdělovače proteinů), tj. Jako urychlovače metabolismu. 
 - Kvercetin zlepšuje osmózu buněčné membrány a zvyšuje tok důležitých informací do buňky. 
Sliznice jsou opět stimulovány. 
- Xantony mají antioxidační účinek v těle s vlastnostmi, jako jsou antibakteriální, antibiotické, 
anti-hepatotoxické, antialergické a antifungální, uklidňující a eliminující příznaky. 
- Thiokyanát má hojivý a preventivní účinek proti osteoporóze, posiluje strukturu kostí až do 
stáří. Stimuluje tvorbu vaginálních sekretů a hojení ran. Vysoce účinná imunostimulace ve 
vaginálních sekrecích pro mikrobiální obranu. 
Co potřebujete vědět před použitím 
Třezalkový krém Harmonil® lze aplikovat kdykoli během dne. 
Tento třezalkový krém Harmonil® je obecně dobře snášen. Vedlejší účinky nebyly 
pozorovány. 
Pokud se však používá během těhotenství a kojení, Třezalkový krém Harmonil® by se neměl 
užívat. 
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U žen, které současně užívají hormonální antikoncepci [„Pilulka“] a třezalkový krém 
Harmonil®, může dojít k intermenstruačnímu krvácení a může být snížena bezpečnost 
„pilulky“ jako antikoncepce. Měla by proto být přijata další antikoncepční opatření. 
Uvědomte si známé interakce s farmaceutickými produkty. 
Společný příjem s farmaceutickými antidepresivy s třezalkovým krémem Harmonil® se 
nedoporučuje, stejně jako farmaceutické léky na spaní a léky proti bolesti. 
 
Na co bych měl myslet, když užívám třezalku tečkovanou Harmonil® s jídlem, luxusními 
potravinami a nápoji? 
Žádný alkohol 
Kde a kolik by se měl třezalkový Harmonii® krém denně aplikovat? 
Oblasti, které se mají krémovat, nejsou doporučením, ale účinným a rozumným opatřením. 

 Břicho do vnitřní strany levého a pravého stehna. 
 Obě prsa až po rameno a štítnou žlázu. 
 Kolem pochvy, vagíny uvnitř a oblasti libida. 
 Holeně. 
 Uvnitř lokte. 

Jak moc? 
Tolik, kolik kůže zvládne. Krém je třeba nanášet rovnoměrně na všechny výše uvedené oblasti 
a jemně vmasírovat. 
Kdy může dojít k účinku? 
Nejlepšího účinku dosáhnete, když se krém zkombinuje s Harmonil® třezalkovým olejem. 
Krém by měl být vmasírován do výše uvedených oblastí alespoň jednou denně. 
Negativní účinky při ukončení léčby třezalkovým krémem Harmonil®: 
ŽÁDNÝ, kromě toho, že se staré příznaky objevují a / nebo přetrvávají. 
 
Wechselwirkungen können auftreten 
Může zrušit, oslabit nebo zvýšit účinnost stejných (farmaceutických produktů), pokud jsou 
užívány současně s farmaceutickými produkty. 
Při užívání léků, které obsahují účinné látky při odmítnutí transplantátu: 
Cyklosporin, takrolimus pro vnitřní použití, sirolimus. 
Pro léky používané k léčbě HIV infekce nebo AIDS: indinavir, nevirapin a léky, které inhibují 
růst buněk (cytostatika): imatinib, irinotekan. 
Dejte si pozor na tricyklická antidepresiva, jako je amitriptylin, nortriptylin. 
Třezalka tečkovaná Harmonil® může interagovat s některými antidepresivy, jako je paroxetin, 
sertralin, trazodon. 
Může se objevit intermenstruační krvácení, pokud se současně s přípravkem Harmonil užívají 
antikoncepční prostředky („pilulky“). 
Dejte si pozor na léky, které inhibují srážení krve, jako je fenprokumon, warfarin. Digoxin, 
midazolam. 
UV záření 
Kdy a jak koho mohou nastat reakce po UV záření po rozsáhlém slunění nebo soláriu? 
U organicky zdravých lidí nebude žádná reakce. 
K reakcím dochází pouze v případě, že existují rozpoznatelné nebo dosud nerozpoznatelné 
organické nemoci. 
Kde mohou tyto reakce nastat? 
Reakce vznikají výhradně na kůži. Ostatní části těla nejsou ovlivněny.  
Jak poznáte tyto reakce? 
Kůže může být na některých místech zarudlá. Toto zarudnutí opět zbledne. 
Indikace: 
Proti všem formám klimakterických potíží, jako jsou návaly horka, noční pocení, poruchy 
spánku, závratě, deprese, úzkost, výkyvy nálady, podrážděnost, problémy s orientací, špatná 
koncentrace, vysoký krevní tlak (pouze ve spojení s klimakterickými), bušení srdce, srdeční 
arytmie, bolesti svalů, ztuhlost, únava, nedostatek síly, deprese , Nedostatek řízení, neklid, 
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apatie, suché sliznice v pochvě, imunostabilizované vaginální sekrece, intermenstruační 
krvácení, menstruační křeče (menstruační křeče také před menopauzou), migrény a 
osteoporóza. 
 
Kontraindikace nejsou známy. 
Úložný prostor: 
Tma při pokojové teplotě (max.23 °C) 
Při dodržení doporučení pro skladování může být doba použitelnosti až 5 měsíců.  
Doporučená doba použitelnosti: Viz obal na krém. 

Obsah: 30 / 60ml 

 
 
Děkujeme za vaši volbu. Vlastníte skutečný přírodní produkt. 
 
 
Změny v důsledku nových znalostí a zkušeností vyhrazeny kdykoli. 
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